EYOYI'PAMMH OMAAH KINHXH

A1l H petatdmion evdg onpueiov eivat:

0) TO UNKOG TNG TPOYLIS TOL

B) to ddoTnua Tov dvuoe

¥) TO SLvVuG O e apyN TV opykn B€om kat TéAog TV TEAKT Tov B0
0) to d1dvucpa g Béong Tov

B2 Ot gvBoypappot d1adpopot KoAOUPNoNG 6€ L TGIVE OAVUTIOK®OV SeTACEDV €YoV UNKog ico pe 50
m. Xg évav ayova KoAopupnong tov 200 m, 1 oAk petatdmion tov Kolvufnty gival ion pe:
a) 200 m B) 500 m Y) undév 7970

B3 Avtokivnto kwveitotl kotd pKog evog evbvypappov optiévtiov dpdpov  X(m),
o0 omoiog Bewpovpe 6Tt TowtileTan pe Tov oplovro aova X’X. Xto duthavd 50
Sy PO TOPLOTAVETOAL 1] BEGT) TOL AVTOKIVITOL GE GLVAPTNGT TOV YPOVOUL. 18

H petatomion Tov autoKviTou 6Ty Kivior Tov TEPLyPAPETOL GTO JITAAVO 0 10 :t(S)
durypappa gtvor ion pe: -40
a) 140 m B) 60 m v)—40m

To dieo e Tov duvuce to avtokiviTo givat ico pe:

a) 140 m B) 60 m v)—40m

B4 Eva copo kiviOnke mavo og opilovtio tpaméll, To omoio tovtiletar y(ma B r
ne 1o ocvotnpa opfoywviov aEovav OXy, akorovddvtog T dtadpoun 7 7'y
A — B — T, 0nwg paiveton 6to oynua.

i) To dtdotnpo Tov SNVVOE TO COUM EIVOL IGO0 E:

A 4

a)5m B)8m v) 13 m 3 A A
i) H aAyeBpikn tiun g HeTaTdmong Tov 6®UOTOC givor ion pe: >
a)5m B)-5m v) 13 m 0 4 9 x(m)

A5 M xivnon Aéyetat evBOypapun opain otay :

a) 0 Kvnto Kiveiton og gvbeia ypoppn

B) n 6¢om Tov KiynTov givon otabepn

v) N T OTNTé TOL pELdVETAL pe oTafepd pLOUO

0) o ktvnTd Kiveitan o€ evbeia ypapun Kot  ToaxdTTd ToL givon otabepn|

A6 Znv ev00ypapun opaky kKivnon:

o) N LeTOTOTION £ival avVTIGTPOPMOS OVAALOYT] TOV YPOVOL
B) n TaydTa eltvan avaAioyn pe tov xpdvo

¥) 10 Ktwntd o€ 150G XPOVOLG dtovdEL ioa O10.6THLLOTO
0) 1 6¢om Tov KvnTov ivorl otabepn

A7 Ztnv gv00ypapun opaAn kivnon pHe ToydTTe L 1 6YECT TOL divel TNV PETATOMION AX GE KATO10 YPOVIKO
dtotnua At giva:
a) AX = v/At B) Ax = At/v v) AX =vAt

B8 To pétpo g tayvrag abint) tov 100 m ivor ico pe va = 36 km/h kot o pétpo g TodTNTaG EVOG
caAykaplov givat ico pe vy = 1 cm/s. To INAiko TV HETPOV TOV TOYLTHTOV TOV AOANT KoL TOV
cayKoptov valvs , givat iGo pe: 7978
a) 100 B) 1000 ) 36

B9 H tayvmra d1ddoong tov fyov otov aépa eivar ion pe 340 m/s. Av Bpiokeote 1190 m pokpid omd
onpeio mov Eeomd Kepavvog Ba akoVoETE T PPOVTH TOL TOV akoAoVOEL LeTd amd:
a)3s B)3,5s v)4s



B10 Atvovtou ta swoypdppata Béong — xpdvou yia ta kivntd 1 ko 2. X 2

o ta pétpa Tev 61adepdv Toug ToLTATOVY U Kol U, avtictouy

oYVEL: 1

)V = Uy B)v, > v, Vv, < vy U 14202

B11 Katd v gufdypapun kivnon evog kivntoo 1 aAyefpikn Tiun g taxhnTds Tov GUVAPTAGEL TOL
YPOVOL HETOPAAAETOL COUPOVA [LE TO OLEYPOLLLLOL.

v(m/s)f

20

»

5 10

O/ " 1)
-20

1) H cuvoMkr| LETOTOMION TOV KIvNTO £)XEL UETPO:

a)0 B) 50 m v) 100 m
i) H péon aptOuntikn toydtnto Tov Kivntov o1 S1dpKEL TG KIVIiong 1600TAL LIE:
a)0 B) 5m/s v) 10 m/s

B12 'Eva xivntd mov kiveitor evBoypoppa kot opold ™ ypovikn otyun to = 0 s Bpicketot otn 8o xo =0 m
evoc oplovtiov d&ova X 'X.
o) Na couninpwbel o mapokdto mivakog:

Xpovikn otiyun t(s) Taydmra v(m/s) ®¢on x(m)
5
10 20
15

B) Na yivel ) ypaewm napdotacn BEong o€ cuvdptnon pe to xpovo o€ Pabuporoynuévoug dEoves yia 1o
TAPOTAVE® KIVNTO. TN GUVEYELN VO VTOAOYLIGTEL 1] KAlo™ TG €VOEiag TG YPAPIKTG TOPAGTAONG, KOL VO
ovykpBet pe v Tiun Tov peyéBoug Tov mivaka Tov pTaTOS (A) 6T0 0moi0 AVTIGTOLYKEL. 8001

B13 Zt00g KOUAOUEVOLS O100POLOVS TTOV UETAPEPOVV TIG Paritoeg, amd TO AEPOTAGVO GTO YMPO TOPUAPNG
TOV 0TOGKEVAV, 6TO 0EpodpOuIo «EAevBépiog Beviléhog» vdpyet 1 duvatdTNTO GUTOUATOTOUEVIG
emloyng g tayvrog Tovs. ‘Eotm 011 6to u0dypappo kot opiovtio tunua (4B) = d émwg avtd tov
oYNUOTOC Topatnpeite TV Kivnon wag Paritoag. Kdmow ypovikn otiyun, n Boritoa diépyetat and 1o
onueio A pe toydTTo 6TAOEPOL HETPOL V1, EVO OTaV dEpyeTar omd To onueio I' To pétpo ™ taydTNTdg TG
duthacidleTon akaploio o€ v, = 2v4 kot dwrnpeiton otabepd, £wg dtov N Paritca va diEABeL amd To onueio
B.

4 5 B .
L g g 5
CAL A A A A A A /W/Wfd
¢ dr2 > |
Av 10 c;n peio I' améyer d/2 and 10 c51%j peio A yuo T péom toydTnTo TG BOL)»{TGOLQ'G’L'H ddpoun g amd 1o A
o10 B oydet: 13769
) v, =0 B v, =3 v VU =50

B14 Abvo aBAntéc modnAaciog TPOTovouVTaL GTO TOOMAATOdPAOLLO KivoOpeVOL avtifeta. Xto gufvypapLpo Kot
opilovtio Tunua g wiotag (AB) = d tov oynuatog ) ypovikn oty t = 0, 0 modnAdng (1) diépyetan
amo to onueio A pe taydTa otafepod HETPOV Uy, EVO 0 TOdNAATNG (2) diépyetan omd To onpeio B e
TaOTNTO 6TABEPOV PUETPOV V5.

|A ﬁl 1 62 |
1 > :F +“— |B
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Av o1 800 modniatec cuvavidvtal 6to onueio I' mov anéyer d/4 and 1o onueio A yio ta pétpo TV
TOYVTHTOV TOVS, TO OO0 TOPAUEVOVY CLVEXDS oTafePd KaTd TN d1dpKeLlo TG Kivnong, 1oyveL: 12317
Q) v, =4"v; B)va=3-v; YU =2"v;

I'15 Eva kivnto kiveiton evbvypappo opodd pe Oetikn taydtnto v = 20 m/s. Tn ypovikn otiyun t =0
Bpioketor ot Béon X =0

o) No oyedidoete 10 ddypoppo tohTntag — ypodvou

B) No vroroyicete TV HETATOTION Y10 TO YPOVIKO dtdotna amd 2 S Eo¢ 4 S.

v) Na ypdyete v e€lowon g Béong o€ cuvaptnon pe To ypdvo.

d) Na oyedidoete To dudypappo BEong — xpdvou

I'16 And v Tapakdto ypagikn tapdctacn 0éong — ypdvov X(t) va Bpeite Tic TorydTNTES, VO 6YEIAOETE TN
YPUPIKN TAPACTOCT TOYVTNTOS — XPOvov V(1) Kol va VToAoYiceTE TV HECT aPOUNTIKY T LT TO.
x(m)“
30

10

0 2 5 6 t(s)
I'17 And v mapakdto ypoeikn topdotact tayxdmrag — xpdvov v(t), av gival yvootd 6tt to Kivntod )
ypovikn otiypn t = 0 Bpioketon otn B€on X = 0, va Ppeite TNV OMKN HETATOMION KO TO OAIKO S1AGTNHA, VO
oyeddoete T Ypapikh Tapaotacn BEong — xpovou X(t) kot vo vtoAoyiceTe TV HéoT apOUNTIKY ToHTNTO.
v(m/s),

20

10

0 > 1(S)

-20

A18Eva copo exktedel 000ypappn opoin kivnon pe tayxdmra v = —5 m/s. Tn ypovikn otryun to = 0 1 0éon
0L cOMaTOG fvar xo = 15 m.

a) Na ypayete ) e&icwon mov divel v BEom Tov COUATOG GE GLVAPTNON LLE TOV YPOVO.

B) No vrmoAoyicete ) B€om TOV KIVITOL TN YPOVIKT GTIYUN t1 =5 S.

v) Na vroAoyicete ) xpovikn otyun t2 otnv onoia n B€omn Tov Kivntov eivar x2 = —20 m

0) No vToAoYiGETE TN YPOVIKN GTLYUN TTOL TO COUA SEPYETAL O TO onueio avapopds x =0

€) Na oyedidoete Vv Ypaeik mopdotacn g BEom¢ Kot TG ToyVTNTAS TOV KIvnTo» GE GLVAPTNOT LE TOV
YPOVO Yo TO Xpoviko dtdotnua 0 < t< 10s.



EYOYTPAMMH OMAAH ENITAXYNOMENH KINHXH
A19 To gpufadd oto dbrypoppa TodvtnTag — YPOGHVOL 160VTAL APOUNTIKE UE:
a) ToV YpOvo B) v petatdémon Y) TV TOYOTNTO 0) TV emtdyvvon

A20 H «Mion oto dtdypappa toydtntog — xpovou 1600Tal aptOunTikd pe:
a) ToV YpOvo B) v TayvTa Y) TNV UETATOTION 0) v emtdyvvon

A21 H «Aion oto d1dypappo HETOTOTIONG — ¥POVOL 1600TOL OPlOUNTIKA LE:
a) ToV YpOvo B) v petatdémon Y) TV TOYOTNTO 0) TV emtdyyvvon

A22 To euPadd 6to d1dypapiLo ETITAYLVONG — XPOVOL 1GOVTUL OPIOUNTIKA LLE:
a) ToV YpOvo B) v petafoin taydnrog Y) TV HETATOTION 0) Vv emtéyvvon

A23 v v00ypoppn OpoAn EmtTayvVOUEVT Kivinon:
0) N ToyvTNTO Elvan otabepn

B) o puOude petafoing e tayvITog givol otadepdc
v) 0 puBuds petaPoing g Béong eivar otabepog

0) N petatomon givor avaroyn Tov xpovov Kiviong

B24 Z10 dibypoppa aivetol mmg HeTafAAAETOL 1| LETATOTION EVOG GOUATOG GE GUVAPTNON LE TOV YPOVO OE
pa guBvypapun kivnon. To chpoa kveitat:

a) ev0Oypappo opaAd X
B) pe otabepn emPpadvvon
Y) 1e otabepn emTdyvvon
0 t

0) mapopévet axivnto

B25 Z10 obypoppa eaiveton mog petafaAAeTon n ToyVOTNTO VOGS GOUATOG GE GLVAPTNGT LE TOV YPOVO GE
pe evBYvypapun kivnon. To copa Kveitat:

o) uBuypappa opaAd v
B) ne otabepn emPpddvvon
v) pe otabepn emtdyvvon
0 t

0) mopapével akivnto

B26 'Evog okiép kwveitor evboypappo. H ypagikn mapdotacn g 0€ong tov okiép oe X

CLVAPTNOT LE TO XPOVO gival TOPAPOAT KOl TOPIGTAVETOL GTO OHUTAAVO SLUYPULLLLOL.

A6 TO S1AYPOULO VTO GUUTEPAIVOVULE OTL TO PETPO TNG TAXVTNTOG TOL OKIEP:

o) avEdvera. B) ueidveton vY) d¢ petofarieTon t

B27 Z10 dbypoppa @aivetal n T g tahTnTog vOg GOUATOG v(m/s)

OV peTaKvEiTAL EVOVYPOALLLLL.

0,) T0 O14GTNLO TOV JLAVOEL TO GO GLVEXDS OLEAVETOL

B) To S1doTNUA TOV BLOVDEL TO GMLLO GLVEXDG UEIDOVETOL t(s)
Y) N LETATOMIGT TOL COHUOTOS GUVEXMG ALEAVETOL

B28 Xt0 didypappo gaivetot n ypopikn mopiotact toydTnTag — xpovov  v(m/sk

v dvo oynpota A kot B, mov kivodvrtar evboypappa. Mo to pétpa tov B
EMTOAYVVGEMV 1OYVEL: 5 E

a) MeyaAvtepn emtdyvvon €xel to oynuo A A

B) Meyarbtepn emitdyvvon £xet To dynuo B >

v) Ta dvo oyfuota Exovv TNV 1810 extTdyvvon 0 4 t(s)

B29 'Eva xtvntd, mov apyucd sivor axivnto, apyilet va kiveiton pe otabepn emtdyvvon o kot g xpovo t Exet
OTOKTNOEL ToyOTNTO V Ko el Otavvoet dtaotnua S. Xe ypdvo 3t

o) N ToyVTNTA TOL o glva: a) v/9 B) v/3 v) 3v 0) 9v

B) to didotnua mov Oa £xel dravioet eivar: @) S/9 B) S/3 v) 3S 6) 9S



B30 Avo opopeic A1 kan Az ktvovvtor ev0Oypappa oe 0pilovTio dpouo.

210 duthavo ddypoppa eaivetal 1 0o TV SPOUE®Y GE GLVAPTNON

ue to ypovo. H kivnon tov dpopémv sivat:

a) gvBOypopun opoAn Kot 0 Az Kivetton pe peyolvtepn taydTNTo 0md ToV A2
B) evBuypoapun opodd emttoyvvOrEVN

v) evBVYpapun opaAn Kot o Ap Kiveiton pe pikpotepn taydTTo amd TovV A2

A1

B31 Xt duthovi| EIKOVOL TOPLGTAVETOL TO SLAYPOLUN TOYVTNTOG — YPOVOD av(m/s)

A2

t1

evOg Kiyntov, Tov exterel evOBVYpapun opord petafaAropevn Kivnon. 10
Amo to dudypappo avtd, Tpocdiopilovpe:

0) LOVO TNV EMTAYLVGT TOV KvNnTov TN YPOVIKY| oTiyun t1. 5
B) povo  B€om Tov KivnTov TN XPOVIKY oTIYUN t1.

Y) TV emtdyvuvon OTmS Ko T BE6M TOv KIvynTtob TN XPOVIKN oTUyun ti. 0

B32 Eva xtvntd Kwveiton eo00ypappo kot 1 Ty e toydTnTds Tov HeTaBAALETOL e
10 YPOVO O™ PaiveTol 6To dtdypappa. ['a to €ld0g TG Kivnong Tov Kvntov 1oyveL:
a) Ze 0A0 10 Ypovikod ddotnua 0 — t2 To Kivntd ekterel emPpadvvopevn kivnon.

B) Zto xpovikd drbdotnpua amod t1 — t2 To Kivntod extelel emPpadvvopevn kivnon.
v) Xt0 ypovikd ddotnua amd t1 — t2 To Kivntd exteAel emtayvvopevn Kivnon.

B33 10 oyfjua poivetol 1 ypapikn Tapdotac toydhtTog — xpovou yio. v(m/sk

t1 ?(S)

7971

éva avtokivnto (A) ko pio potosikAéta (M) mov kvovvtat evfvYpapLLaL. V1
210 ypovikd otbotnua 0S — t1

a) To avtokivnto dravierl peyaAdTeEPO S1AGTNLA OO TN LOTOGIKAETOL.

B) H potocudéta drovoet peyahhtepo S1AGTNHa 0o TO QVTOKIVNTO.

v) H potocuAéta kot 1o avtokivnto davdouvv ica d1acTiata. 0

B34 Z10 oumAavo didypoppa eoaivovtot o Sty pALLOTO TOYVTNTOS — (POVOL Yol TOL

ocopoto X1 Kot Xz. And ™ otiyun 0 puéypt ) otypn t1 to copa X1 €xel oO1avicet
drbotnpa

M
t, t(s) 7977

V4

2v1 21

a) {00 pe o ddotnue oV EYEL SLOVOGEL TO COUN X2 V1

B) duthacio amd 1o SoTNHO TOL £XEL SLUVUGEL TO GO X2 é/i

vY) 160 pe 10 pHicd TOL SUGTAATOS TTOL £XEL OLAVUGEL TO GO0, X2 0 ——» t

v(m/s) a

B35 Z10 odypoppa @aivetar ) ypopikn Topdotac TG ToLTNTOS EVOG 10

oyNuatog mov Kiveiton vBhypappa oe oxéon Le 1o xpdvo. H petatdomion 8

TOV GOUATOG Ao TN Ypovikn otiyun t =0 éog t = 4 S givon iom pe: -

a) 36 m B) 40 m v)32m 0 4 71(s)
v(m/s) 4

B36 Avtokivnto kiveitar og v00YpapLo dpdpo. Xt Surhavn KOV 30

TOPIOTAVETOL 1] YPAPIKT TOPACTACT TNG TIUNG TNG TOYVTNTAG TOV

OLTOKIVITOL G€ GLVAPTNOT pe 10 ¥pdvo. H petatdmion tov avtokviiton 0 10 30 >t(s)

Kt To ypovikd ddotnua omd 0 s — 30 S sivar:

a) +300 m B) +600 m v) =300 m -30
v(m/s) ,

B37 Mia urido Kveiton mévo otov aEova X'X Kot tn otypn t = 0s 10

Bpioketor ot 6€om Xo = 0 m. H tiun g toydnrog g pmihog

0€ GLVAPTNON LLE TO YPOVO TOPICTAVETOL GTO SUTAAVO SLEYPOLLLLOL. >

Av S kot AX 1 amdGTAOT KoL 1] LETATOTION TNG UTIAOG TO YPOVIKO 0 10 2 0 t(s)

daotnua 0 — 30 s Tote woydeL: -5

a) S = Ax =125m B) s=30m, Ax =10m v) s=125m, AX = 75m



B38 'Eva xivntd Eexvaet amd tn 0éom Xo = 0 ) ypovikn otiyun to = 0 kot extedel TIg KIVIGELG TOV QaivovTol
07O SLAyPOUUO TOVTHTAG — ¥POVOL (v - t)

v(m/s)4

8

0 2 ; 8 0 t(s)

|

-20
To dtdonua Tov dtavieL To Kvntod ivat LEYIGTO GTO YPOVIKO SLAGTNLLOL:
0)0-4s B)4 s—6s v)6s—-10s

»

B39 Ta cdpoto 1 kot T2 KIVoOuvTol 6 TopdAANAovg optldviiovg dpdpove ofm/s?)
LLE ToVTNTES Vo,1 KO V0,2 AvTIGTOYO (LLE Vo1 > V0,2) TPOGS TN BeTIK)

katevBovon. Tn ypovikn otrypn t = 0 S apyilovv va emitoyvvovToL Pe 201 22
JSPOPETIKEG EMTAYVVOELG COLPOVO, LLE TO OLOYPOLLLLOL.
Av Avi 1 petafoin g TadTNTEG TOL GOUATOS X1 GTO YPOVIKO S1AGTN LA o1 21
0 - t1 kot Avz 1 petafoAr g T HTNTAG TOL GMOUATOG X2 GTO YPOVIKO -
dtbotnpa 0 - t1/2, 1ote B 1oy veL: 0 t1/2 t t(s)
a) Avi > Av B) Avi < Avz v) Avs = Av,

B40 AOAng kveiton dwatnpavtog otabepn v KatevBuvon g kivnong tov. Me ) Porfeta evdg
GLOTNLOTOG XPOVOPMTOYPAPNOoNG HeYAANS axpiBeiag KataypdeeTot 1 TayvtnTo ToL afAnty. To choTnua
tiBeton og Aettovpyia ™ ypovikn otrypn t = 0s Kot Kataypaeet ™ ¥povikn otypn t; = 2s taydtnra
HETPOV 4? KoL otyun t; = 6s toydTNTA LETPOV 12? . Amd ta mapoamdve dedouivo PTopEiTE va
oLUTEPAVETE OTL 1] Kivnon Tov abAnt gival:

o) gvBOypapun OpaAn e ToybTNTO 2?

, ’ ’ ’ m
B) evBOYpappn opaAd emtavuvopevn pe emtdyvvon 1 p

v) €VOVYPAUUN OHOAG ETLTAYVVOUEVT LE EMTAYLVOT 2 sz 14833

B41 Kwnto Eexwvdet and ) 0éon Xo = 0 ) xpovikn otyun to = 0 kon extehei v(m/s)a
TIG KIVIGELG TTOL GaivovTal 6To Stdrypaptpa TodTnTog — xpovov (v-t)

1) Tn ypovikn otryun t1 = 1S 1 emtdyvvon Tov GOWOTOG givat: 20
a) 2 m/s? B) 5 m/s? v) 10 m/s?

i) H ovvolikn petatomion yio. OAn ) didpkela ¢ kivnong eivat: >
a) 50 m B) 100 m v) 120 m 0 2 6 t(s)

B42 'Eva copa kiveitor v80ypappo o Aeio optloviio ddmedo kot 1 ToydTNT TOV GE GLVAPTNOT UE TOV
YPOVO LETAPAAAETOL GOUPMOVOL LLE TO OEYPOULLLLOL:
VA

3vo
2v0 \

V0

»
»

0 t1 3t t
Av AX1 t0 PETPO TNG UETATOMIONG GTO YPOVIKO dtdotno 0 - t1 kot AX2 To HETPO TG LETATOTIONG GTO
YPOVIKO draotnpa 1y - 3t1, toTE 0 Adyoc AX1/AX2 Ba lvai:
a) 3/4 B) 2/3 y) 3/5




B43 Eva avtokivnto kiveitan evfoypappa pe otabepn toaydtnra AV
LETPOL Uy OE TEPLOYN LE KOKT 0paTOHTNTO AOY® OUiyANG.

Byaivovtog amd tnv opiyAn, o 0dnyog avtilapupdveror Eopvika Vo
UTPOGTE TOV aKiVITO EUTOOI0 Kot 0moPacilel va ppeVApPEL.

O ypdvoc avtidpaong Tov 00MnYoD lval ti. XTO OOy POLLLLLOL

amodideToL TO HETPO TNG TAXVTNTAG TOL CLTOKIVITOVL GE

oLVAPTNO™N UE TO YPOVO, OO TN GTLYUN TTOVL 0 0ONYOS AVTIAAUPAVETOL 0 t t
10 umodo (ty = 0), uéxpt va otapatnoet (t, = 5-ty).

To pétpo v, ™G UEoNG TaOTNTOG TOL OXNHATOG, Y1 TO YPoviKd Sidotmua [0, t,] elvar:

-v

1 1 3
@) vy =g B)u, =2"vo YUy =2V 13347

B44 Xt suthoavn eikova omekoviletal 1) ypoeikn Tapaotacn ThS TWNS L

™G T OTNTOG O€ GVVAPTNON UE TO YPSHVO dLO KvnTadv A kot B o omoia A

Kivovvtol ev8vypappa. To dvo Kivntd dtavdovy To 1010 dStoTN e OE

xpOVOLG t, Koi tp avTioTOr(O Yo TOLG 0OioVg YVEL: B

a)t, > tg Bty = tp T ta < tg ,t 14835

B45 Zopo kveiton €000 ypappa Kot To HETPO v TS TaXOTNTAS TOL PETOPAALETAL XPOVIKA OTMG GTO
Ly poLpLpLaL.

v(mfs)

c
¥

=]

0 2 4 = 8 10 12 14 16 18
tis)

H toyvmta ko 1 emtdyouvon tov copatog £xovy v id1a KatehBuveon 6To ypovikd StdoTnua:
a)(0,659) B) (6s,105) v) (10s,185)

B46 T"o T0o TapoaKATm Staypapo Tov TEPLYPAPEL EVOVYPAUUN Kivnon v SIKOOAOYNGETE av €ivol ZMoTEG M)
AGB0g 01 TaPUKAT® TPOTAGELS.
X(m) A

60

40

20

0 10 20 30 40  1(s)
a) H cvvoAiin petatomon ota 40S givon Oetik.
B) Ta tpodTa 10S ¢ kivnong to copa £xel OeTikn TovLTNTO.
¥) Ao t = 10s ¢ t = 208 1 emtTéyLVON TOL GAOUOTOC ivon 2 M/S?,
0) Ano t =2 20s éwc t = 40s to cmpa kavel evOVYpapUn OpOAG eTPpadvvopevn Kivion pe emttéyvvon
a=-3m/s

B47 Evo xivntd extehet e000ypapun opoAd emitoyuvopevn Kivnon He ETITaLuven a Kot opyLKy ToyvTnTo
Vg = 0. Metd and ypovikd ddotnua (At) Ba €xet davdcel OdoTnua s Ko 1 ToyvTNTd ToL o €ivon iom pe

v. To d1dotnua s Ko 1 ToydTNTO U GLVOEOVTAL LE T OYEoT:
2v? 2 2

_ v - =2
a)s-a B)s-a y)s-m 13543



B48 Eva xivnto Bpioketar otn 6éom Xo = 0 m ko ™ ypovikn otrypn to=0's apyilel va kiveitor evfdypoppo
1e otofepn emtéyovon a = 4 m/s?,

o) Na copmAnpwbei o Topakdto Tivakag:

t(s) a(m/s?) o(m/s)
2

4
6
B) Na yivel n ypapiki mapdotacn e ENLTAXLVONG 6€ GUVAPTNON UE TO XPpOvo o Babuovounuévoug dEoveg

Y10l TO TTOPOATAVE Kivntd. XTn cuvEYELD Vo VTTOAOYIOTEL TO UPaddv mov mepikheieTon petabd tov afdvov a, t
ka1 TG evBeiog TOL TAPIGTA TNV EMTAYVVOT Yo TO XPOoViKO ddotnua 0 S - 6'S, Kot va. cuyKpOel pe Eva amd
T pHEYEDN oV Mivaka Tov epOTAHOTOC (A). 13549

LAY POLLLLO. TTOPIOTAVETOL YPOPLKA 1 T TNG TaXOTNTOG GE GUVAPTNON

B49 Eva avtokivnto kiveitat e000ypappa og optoviio dpopo. Xto dSimAavo v(m/s)
20
LE TO YPOVO. AVIADVTOG TANPOPOPIES OO TO JAYPOLLLLO GUUTEPAIVOVLE: T\

a) To avtokivnto Kiveiton pe oTadepn emTéyvVen PHETPOL o = 2 m/s? 0 40 't(s)
B) H petatomion tov avtokivitov 610 ypovikd dtaotnuoe 0 - 40 S — givon iom pe 800 m.
v) H péon taydmta tov avtokivitov 6to ypovikd diaotnua 0 - 40 s — sivon ion pe 10 m/s 7998

B50 Zt0 oynua didovot Ta dtoypapLoTo ToyOTNTAS-XPOVOL Yo
dvo copota A Kot B wov kivodvton evfoypappa kot mopdiinio.
[N 116 ToyvTEG TV 600 COUATOV 1GYVOLVY

a)vy, =5 kaw vg =545t (vose ?, toes)

B)vy =5t xaw vg =5+t (voe =z, toes)

S
m

Yvyg =2t ku vg =5+t (voe < t oes)

t(s) 13552

B51 Xt0 oyfuo divovtot to S1ory pappoTe. TaydTNToC-YpOvou yio, D(m/SMk
dvo copata A kot B wov kivovvrat mapdrinia Kot vBoypappio. 10
[Ma t1g emtaydvoelc tov 600 COUATOV 1GYVOLVV: B

a) aA=5?2 Kmales% 5 A

B) aAzzs% K ap =13 .
Y) aA=2522 Kot C{B=2522 0 5 t(s) 13553

B52 Kwnté Eexva amd v npepio kot Kiveiton yio ypovikd didotnua Aa(m/s?)
At = 4 s. H emuadyovvon 1ov o€ 6yéon Ue Tov xpovo petafdiieton )
COUP®VO, PLE TO AV Otdypappa . Tnv xpovikn otiyun t; = 4 s, R
ot oAyePpkég TYEG TG TayOTNTAG Kot TNG HeTatdmiong Oa elvat: 0 2 4 t(s)”
o) v=0m/s ,  Ax=20m

B)v=0m/s ,  Ax=0m -5
v) v=+4+20m/s , Ax=20m 13470

oMUOTOG 6€ cLVAPTN O Le To ¥pdvo. H petafoin g toyvntog Tov 6
oOUaTog amd TN xpovikn otiyun t = 0 éog N ypovikn otiyun t = 12s givau

B53 H ypagikn mapdotacn meptypdeet T petafoin g enttéyyvvong evog a(Cm/SZT 13772
a) 36 m/s B)72m/s v) 0,36 m/s 0246 912 t(SY

B54 'Eoto copo pikpdv 106 TAGEMV oV eKTEAEL EVOVYpOUUT OROAA AX(M),
emtayvvopevn kivnon yopic apyun tayxdtnra. H ypaeikr mopdotacn 4
TOV TAPUTAVE® GYNLOTOS AVATOPIOTA TN LETOPOAT TNG TUNG TNG

LETOTOTIGNC TOV GE GLVAPTNGT TOV TETPAYMDVOL TOV YPOVOL GTOV -
omoio cupfaivel. H tiun g emdyuvong tov odpatog sivor: 0 4 tX(sH)
a) +2m/s? B) +1m/s? Y) +4m/s? 13782




B55 'Eoto copo pikpdv 0106 Tacemv mov ektelel e000Ypopun opord Ax(M),
emTayvvouevn kivnon yopig apywm toyvtnta. H ypaeikr| mtapdctoon 18
TOV TOPOUTAVEO GYLOTOS OVOTOPIOTA TN LETOPOAN TNG TUNG TNG

LETATOTIONG TOV GE GLVAPTNGT TOV TETPAYDVOL TOL YPOVOL GTOV -
omoio cupPaivel. H tyun g emtéyvuvong tov copatog eivat: 0 9 " t(s?)
a) +2 m/s? B) +1m/s? Y) + 4m/s? 13784

B56 To didypappo toydnToag — xpdvov avtictolyel og évo kvntd,  v(m/sh
T0 omoio apyilel va Kveiton evBHypappa, TNV ¥POVIKY GTIYUN

t = 0s katd v Oetikn popd tov d&ova X X. 20
Tnv ypovikn octiyun t = 8s:

a) To ddotnuo mov £xet dtavdcel To Kivnto eivar s = 70m 10
Kot 1 T g petatomiong tov Ax = +70m -
B) To didotua mov £xel drovdoet To Kivnto givon s = 70m o 2 66 8 (5
Kot 1 T g petatomiong tov Ax = +10m

v) To didotua mov éxel dlovdoeL To Kivntod givor s = 10m -10
Kot 1 T g petotomiong tov Ax = +70m. 13469
No GLUTANPOGETE TOV TOPUKATM TIVOKAL. 13468

Xpoviko Avaotnpo At (S) Eidog xan @opa xkivnong | Emrdyvven o (Sﬂz )
0-2
2-4
4-6
6-8

B57 Xt0 oyfuo didovtat o dtaryplippoto tohtnTas-ypovou yio v(m/s),

dvo copota A Kot B mov kivodvton evfvypappo kot mopdAinio. 1 (B)
[Ma t1¢ petaronioelg TV 0VO GOUATOV 1GYHLOLVV :
(o) Ax, = 5At o Axg = At? (A)
(B) Ax, = 54t ko Axp = 2At? %
(Y) Ax, = 24t xou Axg = 54t + 2At? 0 5 t(s) 13554

B58 Z10 dumhavo ypdonpa: v
a) H toayvmra sivon BTk, apvntikn 1 unoév; T

B) To pétrpo g tayvhTag ALEAVETAL, LEWOVETOL 1] TOPAUEVEL GTAOEPO; | | >t
v) H emtdyovon etvan Betikn, apvntikny 1 undév; |\
0) H emutdyvvon av&dvetar, peidveron 1 mapoapével otadepn;

€) ['a 1o ypovikd drdotnua t1 - t2 n peratdomon eivan Betikn, apvnTikn 1 UNdEv;

@opa Tov a&ova X’X, petafdrietal oe oxéon pe Tov Ypdvo, GOUE®VA a(m/s

B59 H emitdyvvon evog kivntov, mov Kiveitatl eufvypappo katd tnv 0etikn T
)
5

HE TO OTAOVO Stdypappo. Tnv ypovikn otiypr| £ = 4's, 1 TN ¢

TaOTNTOG TOL KvnTov givanv = 0 %

H tyun ™ taydtntog tov kivntov v ypovikn otiyun to = 0 s sivat 0 2 4 t(s)
a) v, # 0m/s

B) vo =0m/s -5 —

v) Ta dedopéva dev eivar OpKeTa MOTE VA OTAVTICOVLIE. 13510

B60 'Eva xivntod ektedet euB0Ypoappun opord emPpadvuvopevn kivinon pe exiBpadvvon a Kot apyikr| toydTnTo
vo. Otav 10 PETPO TG TaXVTNTOG TOL KIVNTOV LTOMTANGLOGTEL Bal £YEL S1OVOGEL SIACTNUO. 160 LE:

2 2 2
3V0 3Y% 12004 - 14833

Vo

a)szz B) s =22 y)szz_

8a 3a



B61 T'o T0o TopoKAT® StdypopLo. Tov TEPLYPAPEL EVOVYPAUUN Kivnon va SIKOOAOYNGETE av €ival ZMoTEG M)
AGB0g 01 TaPaKATO TPOTAGELS.

a(m/s?) A

6

4

2

~+V

0 10 20 30 40
0) H cvvoAiikn petatodmion eivon 120 m.
B) Ta mtpdta 20 S ¢ kivnong Exovpe evOVYPAUUN OROAT Kivnon.
v) H taydmto avéaverot katd 120 m/s oto 20 S g Kivnong.
0) Tn otiyun t = 40 S 10 coOpa £xel UNOEVIKY TOYLTNTO.

B62 Ta kivntd A kot B xivodvton evBhypappa katd pnkog tov opiloviiov
nud&ova Ox tov d&ova xx’. Tnv ypovikn otiyun ty, = 0's kot To 3OO D(m/S)‘
Kivntd Bpiokovtar omn Béon xo = 0 m. Xto ddypappa eoiveTol TMg 8
petafarietol n ToydTNTO KAOE KIvToh 08 GYECT UE TOV YPOVO.

a) Ot emtoyvvoelg TV Kivntdv etvor: ay = 1M /52 ,ag =2M /s 2

»

Ko TV xpov. otiyun t; = 4 s 1o kivnto B mponyeiton tov A katd 8 m. 4
B) Ot emitayHVGEIS TV KIVNTAOV Eivol: ay = 2 m/s ,,ap =1M /g2

KoL TV xpov. otiyun t; = 4 s 1o kivnto B mponyeiton tov A katd 8 m. >
) Ot emtoydveelg Tmv Kvntov eivar: ay = 1 m/s s, =2M /g2 0 4 t(s)

KoL TNV ¥pov. oTiyun t; = 4 s ta 600 Kwvntd Ppickovroat otny o1 BEom. 13513

B63 Z10 didypoppa mopovstaletal n ypopikn tapdotoct g 0éong

Kivyntov 1o onoio kwveitor vBOypappa. Na yapoaktnpicete 11§ TpoTdoelg x(m)

av gtvarl cootég 1 Adboc. r
a) H xivnon mov mpaypatomoiet 1o kivntd ot dwdpour] A—B givon
evBVYpappn opoAd emPpaduvopevn. t(s)
B) H xivnon mov mpaypoatonotel to kivntod ot dwadpoun B—I givan A
evOOYpapun opoAd emPBpadvuvOopEVT).

v) H todtnta tov kivntov oto onueio I' etvor unoév.
0) H emtdyvvon mov €xet to kivntd ot dwdpopry I'—A givor apvntik. A E
€) H tayvmrta mov €yet to kivntd ot dadpopr) '—A givar apvnrcy.
ot) H emtdyyvvon mov €xel 1o kivntd ot dwdpoun A—E elvar apvnrikn.
§) H petatomion tov kivntod ot dwdpopny A—B—T'—A elvar ion pe pndév.

B64 MotoocikAetiomg Bpioketat axivntog o éva onueio A. Tn ypovikn otiypn t =0 s Eekvd Ko Kiveiton
evBOypoppa pe otabepn emttdyvvon. Av 0 HOTOGIKAETIOTNG PpioKeTaL TN XPOVIKN GTIYUN t1 6€ amdoTaoN

10 m and 10 onpeio A, tote T Ypovikn otiyun| 2t1 Ba fpioketon oe andotacn ond 10 A ion pe: 7975
a)20m B) 40 m v) 80 m

B65 TTétpa palog m, extelel euBOYpapun opaAd ETITOLVOUEVT Kivon Y®PIC apyikn ToyOTNTa 1
emttdyvvon péETpov a. O puOudc pe tov onoio petafdiieton 1 B€om g TETPOG TN YPOVIKT oTIyun t glvar:
a) a-t?/2 B) a-t Y) Mm-a 7995

B66 'Eva kivntd extehet e000ypapun opodd emtayvvopevn Kivnon pe apyikn toyvtnta vo. Metd and
YPOVIKO draotnpa At £xet dtavdoel dtdotnua S ko 1 ToyvTNTE ToL €ivat iom pe v1. To dtdloTnua S dideTon
amd TN oyEon:

U1+

a) § =204t B) s=”12ﬂm Y S=2a 13546



B67 Ta onpeloxd kivntd A kou B, ktvovvton 6tov 1010 €080 ypappo dpopo kot m ypovikny otiyun to = 0
dépyovror amod to onueio x, = 0. To kivntd B exteret evBOYpapun opard petaforiopevn kivnon. H Béon
TV 000 KIVNTOV HETARAALETAL LLE TO YPOVO OTMOC GTO AKOAOVOO O1AYPOLILOL:

Alaypappo x-t

150

— 100

x(m

50

T gpovikn otiypun tg = 0, 1 adkyePpikn TR TG TOLTNTOS TOV KIvNToL A glvan Sumhdoia ekeivng Tov
Kivntov B. H emtdyvvon tov kivntod B €xet akyePpcn tiun:
0) 1 Sﬂ B) 0,1 SE v) 0,01 SE 13273

B68 Eva ktvntd extehet e000ypapun opakd emrayvvopevn Kivnon He mtéyvvon 1om e o Kot T XPOVIKN
otiypn t =0 s €xet TayvNTO {om pe vo. MeTd amd ypdvo t Exel dlavhceL StdoTna S Kot 1) TayOTNTE TOV Eivan
ton pe v. H tayvmto v tov kxivntov pmopel va vroloyiotel and tn oyéon: 7982
a) v2 = vo® + 208 B) v2 =0 + as ) v = vo? +40s

B69 'Eva kivntd extehet e000ypapun opord emiPpaduvopevn Kivnon e apyikn ToyvTnTo LETPOL Vo Kot
emPpadvvon pétpov a. To kivnto petd and xpdvo t £xetl petatdmion Ax Kot 1 TodTNTA TOL £XEL LETPO 150
ue v. To pétpo g TorbhnTog L PIopel va VITOAOYIGTEL 0d TN oYéon: 8002
a) V2 =002 —20AX  B) v? = vo? - aAX ) v = vo® + 20AX

B70 Noa amodeiéete ) oyxéonv = + \/ V2 + 2 - a - Ax oty euBOYpappUn OLEAG ETLTAYVVOLEVT KivNoT, OV
U elvar n ahyeBpikn| Tipn g ToOTNTOG TOL KIvNTov TN YPOVIKN OTIYUN t, Uy elvar n akyefpikn| Tiun g
TOYOTNTOG TOL KvNTOV TN XPOVIKN oTiyun to = 0, an akyefpikn Tiun g enttéyvvong tov kivntol Kot Ax
N aAyERPIKN TN TNG LETATOMIONG TOV KIVITOV O TN YPOVIKY oTiypn ty = 0 uéypt ) otyun ¢ 13616

B71 X¢ avtoxivnto mov kiveiton oe vBOYpappo dpopo pe TodTNTO LETPOL V1, O 00MNYOG TOV PPEVEAPEL OTOTE
TO AVTOKIVITO S1avyEL dtdotnpo di Héypt vo. 6TAROTNOEL AV TO QVTOKIVITO KIVELTAL LE TaXDTNTO SITAGGIOV
HETPOL, INAOST V2 = 201, TOTE Y10 VO, GTOUATHGEL TPEMEL VaL Stavoel didotnpa dz2. Av To avToKivnTo 6€

Kka0e ppevipiopa emiPpadvveTon pe v i01a emPpaovven, 1ote 1oyveL:
a) d2 = 2d; B) d2 = 3d: v) d2 = 4d;

B72 'Eva xivnto A Bpioketon akivto oty opyn VOGS TPOGOVAUTOMGUEVOD v,
d&ova x (x=0). Ze o otrypn v omoia Aappdvovpe mg to=0, tepva dimia tov  2v1

éva kvnto B ko v 1010 otrypn| apyilel va emitaydveTon Kot To A, KIVOOUEVO

TPog TV 101 KartevBuvor). 1o Surhovo SéypopLLLe TOPLETAVOVTOL Ol TOXVTNTEG /
TV 000 KIVNTOV GE GLVAPTNOTN UE TO YPOVO. V1

a) T xwvioelg extelodv To 600 Kivntd Kot yioti;. B
B) MeyodOtepn Katd PETPO EMITAYLVON EXEL:
i) To A i) To B, iii) Ot 600 emtayvvoelg Exovv ica pétpa. 0 t1
v) Av ) otiypn t1 to A Kivntd mepvd and tn 0€on X1, 101€ 10 B €Y1 0Tdoetl otn BEom x2, Onov:

i) X2=X1 ii) X2 = 2X1 iii) X2 = 3X1.

0) To xkivnto A Ba ptdoetl To B 1t ypovikn otryun:

o=t i) to=2t; iii) to = 3ty.

—~+V

B73 Avo xivntd A kot B kivovvtot katd pimkog tov Betikov nua&ova OX kot £xovv eElomoels Kivnong
Xa = 6t (SI) kot Xp = 2t? (SI) avtictoryo. To K Td £Y0VV {GEC KOTA LETPO TOYVTNTES, T1 XPOVIKH GTIYUH:
a)t=2s B)t=15s y)t=3s



B74 Avo copata X1 kot X2 Bpickovton akivita o€ opilovtio eninedo kot améyovy amdotoon d=24m ommg

(QOIVETOL GTO GYMLLL.
21 < d DY)

w

To cdpato EEKVODV VoL KIVOUVTOL Kol ToL SV0 [E popa Tpog To. SeE16 pie To X1 va £xel emtdyvuvon 2m/s? kot
10 X2 v &yt emitdyuvon 1m/s? kat cuvavTiovvTal T Poviky oTtyun ti. Av adAldEovpe povo Ty
KatevBvvon Tov X2 Kot avtd Kivnoel Tpog ta aploTtepd Kot 1o X1 Tpog Ta deE1d Oa suvavtnBodv Kdmov
gvolaueoa T ypovikn ottyun to. O Adyog tai/t2 1oovTon pe:

a) V/3/2 B) 3 v) 23

B75 Eva xtvntd 01épyeton ) xpovikn otryun to = 0 amd ™ 6éon Xo = 0 evog mpocavatoMopévon dEova OX,
KIVOULEVO KOTA UNKOG Tov d&ova kot mtpog tn Betikn Tov popd. H e€iowon g 6€ong Tov kivntod oe
GLVAPTNON HE TO YPOVO sivar TG HOPPNS, X = St + 2t (S.I). To PéTpo TG TaHTNTOC TOL KIVITOD TN YPOVIKN
otiyun t =35 s, etvan ico pe: 7989
a) 5m/s B) 25 m/s v) 10 m/s

B76 Eva xipdtio Kiveitan og ev80ypappo dpopo mov tavtileton pe oplovrio a&ova x 'x. Tn ypovikr| otiyun
t =0 10 KifoOTI0 dépyetar amd T B¢on xo = 0 Tov dEova Kvovpevo mpog T Betikn eopd. H e&icmon ¢
B¢ong Tov KIBOTIOV GE GLVAPTNON UE TO YPOVO £fvorn TG LOpPPHS, X = St + 8t2 (S.I) 1 t > 0. To pétpo ™G
TaYOTNTAG TOL KWVNTOV TN XPOVIKN oTtyun t =2 s, glvan ico pe: 7997
a) 13 m/s B) 42 m/s v) 37 m/s

B77 Avo avtokivnta A kot B kivodvton og evBuypappo dpopo og avtifeteg katevbovoeig. Tn ypovikn
otypn t = 0s anéyovv andotacn 800m Kot Kivouvtot pe TaydTNTES IV HETP®V e T0 A vo Ppioketol o€
onpeto O guBVYpappov dpopov Kot va dtatnpel otabepn v TayLTNTA TOL VA TO B Kiveitan pe otabepn
emrdyvvon. Ta dvo avtokivita Oa cuvavtnBodv dtav to A Ba Exel dStavicel amdGTOCT Sy, Y10 TNV OTTOT0
GYVEL: 14836
a) s; <400 m B) s, =400 m Y) s4 > 400 m

B78 Avo abAntéc dpopov tov 100 m Bpickoviatl o€ SV0 TOPAAANAOVS S1AOPOLOVE GTO CNIEID EKKIVIONG
Kot TepUATIGHoD avtiotoryo. Ot 600 afAnTég Eektvodv T 101 ypovikt| otrypn| t0 = 0 s Kot KivovvTot apytkd
pe v 0w otabepn Katd LETPO EMLTAYLVON GE dVO ELOVYPAULOVS TAPAAANAOVS O1OPOLOVG e avTifeTn
KatevBvvon péypt va cuvavtnBovv axpifdg ota picd g dtdpouns twv 100 m, ) ypovikn otryun t =10 s.
21 cvvéyela Kivovvtal pHe otadepn) ToyuTNTA LEYPL VO, OAOKANP®GOoLV 1 dladpoun. H enidoon twv
afAnTdV og ot T TPOoTOVNoN (dNAadN TO XPOoVIKO dtdoTnia 6To omoio dtdvucay ta 100 m) eivan ion pe:
a) 12s B) 15s v) 20s 7985

B79 Eva avtokivnto apyikd eival aKivito UTPooTd o€ £va @OTEWVO ONUATOdOTN KOKKIVOL YpduaTog. T

xpovikh otiyp t = 0s 0 @TEWOS oNUATOdOTNG YiveTal TPAGIVOS Kol TO avTokivinTo apyiletl vo Kiveiton Yo
r Ie , ) J I , m 7 ’

YPOVIKO daoTnua 58 pe otabepn| enttdyvvon ondte amoktd ToyyvTnTa 20 - TN GUVE L Kiveiton pe Ty

TaYOTNTO TOV AMEKTNGE Y10, XPOVIKO dtdotnua 5s. Tote 0 0dNyog avtihapupdvetar Evav Ao poTEWVS
oNUaTodHT VO ATOKTH TOPTOKAAL YPMLLO, OTOTE TOTAEL TO PPEVO KoL TO aVTOKiviTo apyilel va
emMPpadvVETOL Y10 TO ETOUEVA 6S, GTO TEAOC T®V OTOIMV aKIVNTOTOEITOL. AV 1] KIVNOT) TOL AVTOKIVITOV
etvat vBHypapun Kot 1 ardcTaon HeTa&D TV VO PAOTEWVOV oNUATOd0T®V gival 200m toTe TO OvToKivTo
OTOUOTA! 14847
o) TPV amd TOV GNUATOOOT). B) axpPag dimha 6TOV ONUATOSOTN. v) LETA TOV ONUOTOSOT.

B80 Ze ayova dpdpov tov 100 m évag abAntg EeKva amd v npepia kot KIveltor ev80ypappo pe
otafepn emtdyvvon yo ddotnua s; = 20m. Z1n cvvéyela Kveitar evBOypappa Kot OpaAd SLoTNPOVTOG
TNV TOYOTNTO TTOV ATEKTNGE UEXPL TOV TEPULATIOUO TNG KoVpoac. Av yvmpilete 6TL ) emidoon (pekdp) TOV
afAnTY], SNAAON TO GLVOAIKO YPOVIKO SLAGTN O TTOV amalTHONKE Yo va dtavooetl Ty amdotacn Tov 100 m,
etvan 12s, tote 1 Hé€Y1oTn TOYYVTNTA LE TNV OTToia KiviOnke o abANTg ot didpkela TG Kovpoag eivat:

) 100? B) 10? 7) 5? 1 14846



B81 ¢ ayova dpdpov tov 100m, abintig Eekvd and v npepia, Kveitar e000Ypappa pe otadepn
EMTAYLVOT Y10 XPOVIKO Lot 4S Kot omokTd ToyuTnTo v = 10 % 21 cvvéyeln Kiveitan evfvypappa Ko
OULOAQ, JLOTNPOVTOS TNV TOYVTNTO TOV OMEKTNGE TN YPOVIKY OTIYUN £ = 4S PPl TOV TEPUATIGUO TNG
Kovpoag. H emidoon (pexdp) tov afintm, dnAadn 10 GLVOMKO ¥POoviKO SLAGTNIA TOV amontONnKeE Yo vo

dtavooetl v amdotacn Tov 100 m, givol:
a) 12s B) 10s v) 15s 14839

B82 Avo avtokivnta A kot B kivodvion og euBoypappo dpopo mpog avrtifeteg katevbivoelg. Tn ypovikn
otiyun t = 0s anéyovv amdotacn 800 m. To A kwveiton pe otabepn ToyvnTo 30? evo 10 B exva and

™V npepio Kot Kiveiton pe otabepn emtayvvorn, mAnoctdlovtag 1o A. Ta dvo avtoKivnTo CLVAVTOVTOL TN
ypovikn otiypn t = 10s. To avtokivnto B xwveiton pe emtdyvvon:

a)a=1osﬂ2 B)a:16§ y)a=20§ 14840

B83 XZ¢ évav aymva dpopov twv 800m abAntig A e16épyetan T Ypovikn otiyun to = 0 s 610 TEAELTAIO
eVOVYPOUIO TUALO TNG SO POUNG TTOL £xEL UNKog 85m pe taydTa 6? Kol EMTAYOVEL KIVOOUEVOG LE
otabepn| emrdyvvon 0,5 sz péypt tov teppotiopnd. Tnv ida otryun o€ andctacn 25m npomopevetal aOANTNG

B xwovpevog péypt tov teppatiopd pe otobepn tayvnta 6 ? Ao ta dedopéva oV Th UITOPOVLLE V.
GLUTEPAVOVLE OTL: 14838
a) o A Ba teppartiocel Tpv omd tov B

B) ot dvo abAntéc o teppaticovy GuYyPOVMS Kat 0 Viknthg O avaderydei oto photo finish

v) o A Ba tepuaticet petd ond tov B

B84 ¢ ayova g formula 1 éva avtokivnto A gioépyetor ) xpovikn otyun ty = 0s og evBHYpappo TUAUQ
g miotag pe tayvtnta 50 % Exetvn ) otrypn 0 00mydg tov evepyomotel GOGTNO TOL TPOGOIdEL GTO

avtoxivnto otabepn emttdyvvon 2 522 vy OAN TV €VOVYpOpUT OLOPOUN TPV TNV ETOUEVT GTPOPN. TV 1010
otyun| o€ amdotacn 400m and 1o A mporopedeTan avtokivnto B 10 omoio kiveitan pe otabepn toyvnTa
50 ? Av 10 g000Ypappo TUA TG dtadpoung etvar 1000m kot Ta dvo awtokivnTa pTopovv va BempnBodv

VA onueia TotE TO A 14837
a) dev mpoomepva 10 B péypt v enduevn otpoon

B) Ba mpocmepdoet To B petd and 1o péco tov evBHYPAUILOL TUNHOTOS

v) Oa mpocmepdoel To B 010 1€A0G TOL £VOVYPAULOL TUNOITOG

B85 'Eva avtokivnto kiveitatl svBuypappa pe otabepr| toydnto pé€tpov vy = 72 kTm Kdamowa ypovikn
otiyun (tg = 0), 0 0dNYOG TOL CVTOKIVATOL OVTIAAUPAVETOL Eva EUTOSI0. AV 0 ¥POVOC OVTIOPOICTC TOV
001Y0V (10 YPOVIKO SAGTNA TOL LEGOAPEL OO TN YPOVIKT GTIYLUN TOL 0 00NYOS AVTIAAUPAVETOL TO

EUTOO10, UEXPL TN XPOVIKY| GTIYUT TOV EVEPYOTOLIEL TO GVGTN O TEONONG TOV AVTOKIVATOL) Eivol tyyyr, = 1S
KOL 1) LEYLOTY TIUN TOV HETPOL TNG EMPPAdVVONG TOL UTOPEL VO AvamTOEEL TO ovuToKivTO €ivol @ = 5 522,
T0 LETPO NG EAAYIOTNG HeTatdmiong Ax mov amotteitot yio vo axwvntonombei To avtokivnto givat:

a)dx = 60m B) Ax = 100 m v) Ax = 80m 12016

I'86 'Eva cdpa kwveiton pe otabepn taydtnro vo = 10m/s ko ) ypovikr otryun t = 0 S amoktd otabepn
emdyovon a = 2 m/s?. No vmoloyiceTe TV ToydTNTO Kol THY HETOTOMON TOV GOMOTOC LETE Amd YPOVO
t=5sav:

) To SLVOGLATO, TG TOYVTNTOG KO TG EMLTAYVVONG Elval OLOPPOTaL

B) Ta davhopaTe TNG TOYVTNTAG Kol TG EXTAYVVONG ivat avTippoma

v) Na oyedidoete ta dStaypappato: emtayvvong — xpovov (o — t), tayvtntog — xpovov (v — t) kot

Béonc — xpdvov (X — t)kat oTIC VO TEPUTTOCELC.



I'87 'Eva. agpomhavo yio. va amoysiwbel yperaleton toydnra v = 180 km/h. Ot unyovég tov agpomiavon
UTOPOLV VO TOL dMGOVY o TH TNV ToyLTNTO o€ YPpovo t = 20 S. Na Bpebei 10 eAdyioto PNKOS Tov S10dpOLLOV
anoyeiwong.

I'88 'Eva cmdpa kiveiton pe otabepn taydtnto vo = 10 m/s kot kdmota ypoviky oTiyun amoktd otafepn
gmtdyuvon o = 2 M/s2. Metd amd m6co xpovo t amd ) oty mov apyilet va emtoyvvetot o Simhaclactel
N TaOTNTA TOL Kot TOG0 dtdotna S Ba S10vOGEL TO GOUA 6T SIAPKELD ALTOV TOV XPOVOV;

I'89 'Eva akivnto avtoxivnto apyilel va emitaydveTol pe otadepn emtdyvvon o Kol otav EXEL OVOTTOEEL
tovtta v = 108 km/h éyet dtavdoetl didomua S = 300 m. Na Bpebei 1 enttdyvven Tov aVTOKIVATOV.

I'90 'Eva odpa kwveiton pe otabepn taydtnro vo = 10 m/s kot kdmola ¥poviky otiyun amoktd otadepn
emtdyuvon a = 2 m/s?. Metd and mdco xpdvo t amd ) oty mov apyilet vo emttoydvetol o Slovdcet
dtonua S = 75 m ko Téom Ba etvor 1 ToOHTNTA TOVL;

I'91 H toyvto evOg 0uTOKIVITOL, TO 0010 EMITAYVVETOL OLOAL TAV® GE EVOVYPAUILO dpOuO, avEdveTal
and v1 = 36 km/h o€ v2 = 108 km/h. Av 10 didotnpa Tov dmMvuce givor S = 500 M va vroloyicete Tov ¥povo
OV TO OTOKIVNTO KAALYE TNV TOPATAV® dLodpour).

I'92 'Eva odpa kwveiton pe otabepn taydtnto vo = 10m/s yia ypovo t1 = 55. Metd 10 cdpo anoktd otabepn
emPpadvvon o = 2m/s?, péxpt vo otapatiost. No oyed1dceTe To S1oypapIaTo: EmTéyvvons — xpovou (o —
t), ToayvTnTag — xpovou (v — t) kat dStouotnuaTog — XpovoL (S—t)

I'93 Eva akivnto avtokivnto ) ypovikny oty t =0 PBpioketar otn BEon X= 0 kan apyilel va emraydveTon

pe otabepr] emTévvon a1 = 2 M/s?. Metd amd xpdvo tr = 10 s 0 0d1ydc PAETEL £vor ePmOd10 Kot EMPBPOdHVEL
ue otafepn emPpadvvon oz = -5 m/s?.

a) No vroloyicete TV ToyOTNTO KoL TV HLETATONTIO TOV avToKIviToL ota 10S.

B) Na vrohoyicete petd amd toco ypovo Ho CTAUATACEL TO AVTOKIVITO, At TN GTIYUT TOV 0 0dNYOG TATNGE
QPEVO.

v) Na vtoAoyicete TV HETOTOMIGT TOV OWTOKIVITOV KT T dtdpKewn TG EMPpadvvopevng Kivnong.

0) No vrmoloyicete TV pHéESN TOYLTNTO TOL CVTOKIVITOV.

€) No oyedidoete ta dtoypdppata: emtdyvvong — xpovov (a — t), taydnrag — xpovou (v — t) Ko

Béong — xpdvov (X —t)

I'94 Eva akivnto avtokivnto ) ypovikny otryun t = 0 Bpioketor omn B€om X = 0 ko apyilel va emraydhveTon
pe otabepr] emrdyvvon a1 = 5 M/s? yio xpdvo ti =4 S. 11 GUVEKELD KIVEITOL OLOAGL LE TV TO(VTNTOL TOV
amékTnoe ywo xpovo t2 = 2 s. Téhog kwveiton pe otabepn emPpadvvon kot oTapatdel LETA amd xpovo t3 = 2s.
a) Na oyediboete Ta dtaypappota: mtdyvvong — xpovov (o — t), taydtntoag — ypdvov (v — 1) kot

0éong — xpovov (X —t)

B) Na vtoAoyicete TNV HEOT TOXOLTNTO Y10 TO YPOVIKO SLAGTNLA TV & S.

v) No vroAoyicete TV ToOTNTO KOL TO SLAGTNLA TTOL £XEL SLOVUGEL TO AVTOKIVITO TIG YPOVIKEG CTIYUEG
t=1s, t =5sxut=7s.

I'95 'Eva avtoxivinto ™ ypovikn ottyun to = 0 mepvd amd to onueio A Kivodpevo pe otadepn TaydTNT
10m/s ya ypoviko ddotnua 4 S, omdte PTavel 6to onueio O. X1 cuvéyelo amoktd otafepn emtdyvvon,
uéxpt n ypovikn otrypn t2 =10s, 6mov nepva and to onpeio B £yovrag taydtnta 28 m/s.

t=0 x=0

o) No Bpebetl 1 petatdomion tov and 10 A péypt to O, Kabdg Kot 1 apyikn tov o).

B) IToéon eivon n emtdyvvon tov avtokvhitov petald tov Bécemv O kot B;.

v) No Bpebei | andotaon petadd tov onueiov O kot B.

d) ITéom givar 1 GLVOAIKY| LETOTOTIOT TOV OWTOKIVITOV UEYPL TN oTIyun t2;

€) Na yopdEete TIC YPOQIKES TOPACTAGELS TNE TAXVTNTOG Kot TG BE0MC 6 GUVAPTNON UE TOV XPOVO.



I'96 'Eva avtokivnto kiveiton o€ oplovtio dpopo pe otabepn toydra vo = 30 M/S Kot G€ pa Ypovikn
ottyun to = 0 mepva amd to onueio O. Metd amod 2 S to avtokivnTto apyilel va emPpadvveTOl LEIOVOVTOS TNV
TOYOTNTA TOV pe oTafepd pLOUO e OmOTELEG O VO OTAROTOEL o€ amdotact 135 m and to O.

a) [1660 ypovikod dtdotnua eTPpaddveTor To OYnUa,;

B) Na yivouv ta dtaypdupata o€ oxéon Ue To YpOvo, TG amdGTOCNG TOV OYNLaTog ard to O, TG TaOTNTAS
TOL KO TNG EMLTAYVVONG TOL.

I'97 'Eva kivntd Kiveiton evfvypoppo Kot n odyefpikn Tiun e tabTNTAS TOV GE GUVAPTIOT UE TOV XPOVO
dtveton amod ) oyéon v = 20+2t

a) Na Bpebel n tiun g toyvnTog ™ Ypovikn otiyun to= 0 kot va yapoakpicete 1o €100¢ g Kivnong.

B) Na Bpebei n tipun g TodTTds Tig xpovikég otiypés tr= 2 s ko t2 = 4 S kot va vtoloylotel 1) emtdyvvon.
v) Na yapa&ete ) ypopikn Tapdotact g ToYVTNTAS € GLVAPTNON LE TOV XPOVOo, uéxpt tn otiyun t3=5s
d) No vmoloyicete TNV HETOTOTIOT TOV KIVIITOL 6TO ¥Povikd dtotua t1=2S wgto=4s

I'98 Eva kivnto ) ypovikn otypn t = 0 Bpioketat ot B€on X = 0. 10 TOPUKATO SIAYPOULO QOIVETOL TO
SUYPOLLLLOL TNG TOYVTNTOG TOL KvNTo, ToL Kiveitan ev0hypappa, oe oyEom Ue ToV XpOvo.

v (m/s)t
1

» 1(S)
01 2 3 4 5
o) No eptypayeTe T1g KIVIOEL TOV Kivnto.
B) Na vroloyicete Ta LETPO TOV EMTOYOVGEDV Y10l TIG 3 KIVIGELG.
v) Na vtoroyicete tnv TaydTNTa KoL TNV HETATOMION TN XPOVIKN oTtyun t = 3.
d) No vtoroyicete TNV GUVOAIKN ATOGTAGT) TOL SLAVLGE TO KvnTo.
€) Na vtohoyicete tnv péon tayvnTa
o1) Na oyedidoete ta darypappato o — t kot X - t

I'99 Eva xivnto ™ ypovikn otiypn t = 0 Bpioketat otn 6on X = 0. 10 mapaxdto didypappo eoivetot To
LAy papLLLe. TNS TAYVTNTOG TOV KIVITOV, TOV Kiveitan evB0Ypappa, 6€ oxéomn Le ToV YpoOVvo.
v (M/s)
10A

5

0 4 8 12 t(s)
o) No eptypayeTe T1g KIVIOELS TOV KivntoV.
B) Na oyedidoete ta daypappato o — t kot S — t Kot vo vroAoyicete v péomn TaydTNTO.

I'100 "Eva kivntd ) gpovikn otiypn t = 0 Bpioketon otn Béon X = 0. X10 mopakdt® Sidypoppo oiveTal To
SUAYPOLLLLO. TNG ETTAYVVONG TOL KIVITOV, TOL KIVEITOL ELOVYPALLA, GE GXECT LLE TOV YPOVO.

a (m/s?)t
2

0 > 1(s)
5 10 20

-1
o) No eptypayeTe T1g KIVIOELG TOV KIvnToV.
B No oyedidoete o dtoypappoto v —t kot X - t



I'101 H toyvtnto evog anToKiviiTov mov Kiveitat o evddypappo  v(m/sy

OpOUO LETAPAAAETOL OTOC PATVETOL GTO OLAYPOLLLLOL. 40

o) No mteprypdyete ta €101 TOV KIVI|CEMV TOL EKTEAEL.

B) No vroroyicete to ddotnuo mov di€tpeEe amod 0 £wg 10S 20

v) Na vtoroyicete v petatdémion tov oto tpota 10S -
0) Na oyedidoete T0 dtdypapLpo EmLtéyvveng — ypovov 0 2 4 6 10 t(s)
€) No voAoyicete v péon apBuntikn tayvnta omd 0 £wg 10s

o1) No vroloyicete TV TaOTNTA TN YPOVIKY| oTIyUn t=7S -20

A102 Eva avtokivnto kiveitol vBuypoppo kot 6to SimAavo dtdypoppa divetal n 6€om Tov o€ cuvapTnon Le
TO YPOVO, OOV 1| EXTAYVVGN TOV HETA TN OTIYUN t1 = 5 s mapapével otabepn). H péytotn andotaon and v
apyn Tov dEova etvar 24 m kot otn B€om VTN TO AVTOKIVNTO ETAVEL TN GTIYUN| t2 = 7S.

1) Na dtkatoAoynoete o €100¢ ¢ Kiviong Tov oVTOKIVITOL 6T YPpovikd dtdotnuo 0 — 5 s Kot va
VTOAOYIGETE TNV TOYVTNTA TOL TN OTIYUn t1 =5 S.

il) No vroloylotel 1 ToyhTnTo Kot 1) EXLTAYLVOT TOL AVTOKIVITOL TH YPOVIKN GTLyur| t2 =7 S.

ii1) Na Bpebei n 06om ko 1 ToyhTnTo TOL AVTOKIVATOL TN YPOVIKY oTiyun t3 = 10 s.

iv) Na kdvete to O1dypappa g o dTNTaG 6€ GLVAPTNON UE TO YPOHVO.

x(m)a
24 /
20
0 5 7 1(s)

A103 Z10 dibypoppa divetal n ypapikn mapdotocn g 0€ong evog
OLTOKIVIITOV GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO, Y10 TNV KivoN TOL G ‘X(m)
evBYvYpappo dpopo. Atvetar 6t ot ddpkela TG kivnong avtg 36
1N EMTAYLVOT TOPAUEVEL GTOOEPT], EVD 1| APYIKT] TOXOTNTO TOV
QVTOKIVITOVL &ivar vo = 20 M/s.

o No VTOAOYIGTEL 1] ETTAYVVGOT TOV AVTOKIVITOV. >
B Iow etvon n apykn BEomn Xo TOL AVTOKIVITOL; 0/t 10 t\ itz t(s)
v Na BpeBoiv ot ypovikég otrypég t1 ko t2 oTig omoieg To avtokiviTo
TEPVA amo TV apyn Tov a&ova (x = 0)

0 Tloteg ivan o1 TaydTNTEG TIG OTIYUES OVTEG;

€ No vmoloylotel 1 ToyOTNTO TOL CVTOKIVITOV T GTLYLY| TOV X0
EMOTPEPEL TNV OPYLKT| TOL BEM Xo.

A104 H gu80ypopun kivnon vikov onpeiov T (Sidpketog 10s)  v? (m/s)Z
TEPLYPAPETAL OO TO SLAYPOLLLLO TOV GYNLLATOG. 100
a) Na tpocdiopicete 10 £100¢g TG Kivnong Tov kot vo

VTOAOYICETE TIG TIHES TOV 0TABEPDOV PeYeB®V TG Kivnong avTg.

B) Agdopévou 0Tt To d1drypappa TeprAapBdvel OAa ta onpeia

a0 T0, OTol0l SIEPYETOL TO AN, VO VITOALOYICETE TO dtdoTNO AX » X(M)
OV O10VOEL TO X GTO TEAELTOHO OEVTEPOAETTO TNG KIVNONG TOVL. 0 25




A105 Atvovton o1 e€lodoelg kivnong x1 = 10t ko x2 = 500 — 15t, dvo copdTOV TOL KivovvTal 6TV id1a
gvbeio.

a) Na avagépete To £100¢ TG Kivnong mov ektedel To kdBe chpa Kol Tnv apyikn 0éon tovg.

B) No voAoyicete ™ xpovikn oTiypn Katd tnv omoio o Vo chpota Bo cuvavtndovv

v) Na vtohoyicete T HeTOTONION KAOE GOUATOC, amd TN XPOVIKN oTtyun t = 0 uéypt Tn yPOVIKY| GTIYUN TG
GLVAVINGNG TOVG.

0) No kaTaokeLdoeTe 6 KOO GUGTNHO 0EOVOV TO dtoypdppata X(t) kot v(t) Yo To S0 CAOUOTOL.

A106 Amo éva onpeio O, evog evBOypappov dpoupov, og pa otiyun (to= 0) mepvave dvo avtokivnTa A Kot
B &yovtag tayvtteg 10 m/s ko 30 m/s, avtictotya, pe katevbuvon tpog o deE1d, £XOVTAG Kot EMTAYVVOELG
o1afepol PéTpov 2 M/S? kot pe KatevBHveels 1o A mpog To. SeE1d kot 1o B mpog ta aploTepd.

0) Na vroloyiote TIc TaydTNTES Kot TIC 0EGEIC TOV dVO AVTOKIVITOV TN ¥POVIKY| oTIyun t1 = 3S.

B) [Tow ypovikn otiypn ta dVo avtokivita Exovv ioeg tayvtnteg; [1don elvor n amdcTaon peTtald Toug ™)
OTLYUT] QVTN;

v) [owa ypovikn otiypn|, Ba Bpebodv Eavd to Eva dimAa 6To GAAO Kot Toteg givat Ol TOYVTNTES TV OVO
OLTOKIVITAV T GTUYUN OVTN;

0) No KaveTe 6TO 1010 SLAYPOULLA TIS YPAPIKES TOPACTAGELS GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO, LEXPL TN GTLYUN TTOV
Oa otapamoet To B avtokivnro:

1) TG TayvTTOC KAOE 0L TOKIVATOV.

i) ¢ Béomg kéOe avtoKIviTOL.

A107 'Eva avtokivnto A gival oTapatnpévo umpootd omd 10 KOKKIVO @avapt, evoc evBhypappov Spopov.
MOMG avéyet TPAGIVO, TO AVTOKIVITO ammokTd oTadep emtdyvvon o1 = 4 M/S2, uéypt va amokTiost
oyt V1 = 72 km/h, ondte Kiveitar TAéov pe oTadept| TOXOTNTA LLE ATOTEAEGO VO PTACEL GTO ETOUEVO
QovApL, LETA amd GO AENTO. OepOVTOG TNV apyIKN BECT) TOV AVTOKIVITOL MG apPyT| EVOG
TPOGOVOTOAMGHEVOL AEOVOL X KOl TN GTLYUN] TTOL TO PavVApL YiveTal Tpdotvo, oc tn ottypn t = 0, {ntodvrat:
a) TTota ypovikn oTIyun oTaUATE 1) EXLTAYVLVOT TOL AVTOKIVATOL Kot 6€ ot Oéom Ppioketon TOTE TO
avtoxivnro.

B) H andctoon towv dvo pavapidv.

"‘Eva devtepo avtokivnto B, Eekivd tavtodypova pe to A kot tdvel oto 2° gavapt poali pe to A, agod
emtayOvVONKe apykd pe otabepr| emdyvvon o2 yuo xpoviko stdotnua 10 S.

v) Me mowa emitdyvvon kvhdnke 1o B avtokivnto kot pe mwota toydnTo £PTOGE 6TO dEVTEPO PAVAPL;

0) Na yivouv ot ypa@ikég TapacTacELS TNG TAXDTNTAS GE GLVAPTNON LE TO YPOHVO KoL Yo T V0 avToKiviTa,
070 1010 drdypappo

A108 Ze guBvypappo dpdpo, ktvodvton TAGL — TAAL dvo avtokivita A kat B pe v idia todtnTa vo. Xe pia
otypn to = 0 Ta avtokivnto tepvovy and ) Béom X0 = 100m, omdte T0 B amoxtd otafept| emtdyvuvon, evod
T0 A ovveyiletl pe v 010 otabepn TovINTA. £TO ddypappe divovtal ol B€cElg TV 6VO AVTOKIVATOV GE
ouvaptno” UE TO YPOVO.
i) Na Bpebei to pétpo g taydTnTog Lo.
i) Na vmoAoyiotel  enttdyvvon mov anoktd to B avtokivnto, kabdc kot n taydtntd Tov ™ otyun t1 = 10s.
iii) o xpovikn oty t2 = 20s, vo VTOAOYIGTOVV:
o) M amOGTACT) TV dVO CVTOKIVITMV KO
B) N TayvTa Tov B avtoxvitov.
X(m)4 A
300

200 / —
100 / ’

0 10 > 1(s)




»

A109 Katd pikog evfoypappov dpouov, o omoiog towtiletor pe évav  X(mM)A4
TPOCAVATOAICUEVO GEOVA X, KIvOUVTaL OVO0 OTOKIVITA KOl GTO

Sudypappa. dtvovion ot BEGELC TOVE GE GUVAPTNON LE TO YPOVO. B
0) No TeptypayeTe TO0TIKA TIG KIVIGELS TOV 000 AVTOKIVITOV.

B) Na vtoAoyiotel ) ToyOTNTO TOV A GLTOKIVITOL KOl 1] ATOGTOG 25
TOV 0VO OYNUAT®V TN YPOoVIKN oTiyun to = 0. A
v) Av to B avtokivnto Eekivd amd v npepia kot Kiveitol pe otabepn >
EMTAYVVOT), VO VTOAOYIGTEL 1] TOYVTNTA TOL TN YPOVIKT| GTIYUN| TOV 0 5 10N t(s)

LG TAVPOVETAL LE TO A OWTOKIVNTO.

0) No vtoAoyloTel 1 AOGTOCT) TV dVO OLTOKIVITMV, TN GTIYU TOV TO A, @TAveL 6TV opykn Béomn tov B.

A110Eva moudi I1, otéketan akivnto oty akpn evog evboypappov dpopov, otov omoio PAETovpE dVO
avtokivnta A kot B, t otiyun to = 0, ta omoia améyovv kotd 224 m.

< 100m >

Ji 1)2‘_-B
L 0

< 224m >

To A avtokivnrto Eekvd T oTrypn avt va enttaydvetor Tpog to 01l (Omwg to PAEmOVUE ENELS. ..), LE
otadepn| emrdyovon pétpov 2 M/s?, améyovrac 100 m and to moudi. To avtokivito B xwveiton mpog ta
aplotepd pe ToyvTTa 6TodEPOV PETPOL V2 = 20 M/S.

To maudi, maipvet évav dEova X, pe apyn tn 0éon O mov Ppicketar kot pe Oetikn opd Tpog to. de€id,
OM®G PAIVETAL GTO GYNLLLL, Y10 VO LTOPEGEL VO LEAETNOEL TIG KIVIGELS TV OVO AVTOKIVITMV.

a) IToteg o1 B€aelg, ot TayHTNTES KOl O1 EMTAYVVGELS TV OVO AVTOKIVITAOV TN GTIYUN to;

B) No Bpebei | toydTnTO KOt 1) LETATOMIGT TOV A ALTOKIVITOV TN OTUyun t1= 5 S.

v) Ioweg givan o1 B€oelg TV dVO AVTOKIVITOV TN GTIYUN t1;

o ITow ypovikn otryun o A avtokivinto gtdvel 6tn B€om mov Ppicketal To modi Kot moo eivat T oTrypn
ot 1 Ty TA Tov; [Tov Bpioketar To B avtokivnto ™ otiyun avty;

€) No Bpebei 1 B€om otnv onoia T SVO AVTOKIVNTO LAGTAVPDOVOVTAL KOL 1] XPOVIKT GTLYUN TOV GuUPaivel
avTo.






